A Mentimeter

Kapitel 2 - Quiz 1

Graphendefinitonen



1 Das E in einem Graphen G=(V/,E) definiert "
die Menge der...

v

Kanten



Leaderboard e
982 p Igsrztonctor

979p Mack Daddy of Justice
979p Karen

978 p Ok I pull up

978 p \ Arne

978 p 8 Parzival

978 p \ Moritz Reckin
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2 Jeder geschlossene Pfad ist...

v

X

o6

X

45

ein ein eine Eulertour
Hamitonkreis geschlossener
Weg



. eaderboard B
1965
1956 p 23 E/Ijo}k Daddy of Justice
1949 p yan Judy
1946 p ' Protonator
1944 p (@) Florian K

1937 p

210
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3 \Was darf ein einfacher Graph enthalten?

v

127

Keine der
Antworten
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| eaderboard

fastest

2922 p I\/Iock Daddy of Justice
2918 p ’t‘ Florian K
2908 p Q Hendrik

2846 p ' Protonator
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4 \\ie viele Knoten verbindet eine Kante in
einem einfachen Graphen?

v

183




| eaderboard e

3909p 22 Mack Daddy of Justice
3899 p ’t‘ Florian K

fastest
361 [ 2 Phiico

3889 p

' Protonator

3752 IS Jorni
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5 Was darf in einem \Weg mehrfach
besucht werden?

v

Knoten



A Mentimeter

| eaderboard

4873 p [N KK

4867 p 22 Mack Daddy of Justice
4860 p Q Hendrik

4770 p . flilt'e?ttonotor

4687 [ @) T

4682 p %’ MrMau
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6 Was darf in einem Pfad mehrfach
besucht werden?

v

95

Keine der
Antworten
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| eaderboard

5838 p
5829 p 2~ Mack Daddy of Justice

57/51p ' Protonator

fastest

5649 p '\t) Florian K
5613 p % MrMau

209
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/ \Was darf in einer Kantenfolge mehrfach
besucht werden?

X

v

Knoten &
Kanten



A Mentimeter

| eaderboard

6813 p

6808 p == Mack Daddy of Justice
6792 p e2 Philipp

6732p ' Protonator

6618 p (@) Florian K

6388 p ), Placeholder
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8 Welcher dieser Graphen besitzt einen
Eulerweg?

X

v

(C)
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| eaderboard
78620
.. Tfastest
7834 p yian Judy
/806 p Q Hendrik
7802p 22 I\/Ic:ck Daddy of Justice

ﬁﬂshast

hog—————————+

7566 p ’t‘ Florian K
7100 p

7089 p

6732 p ' Protonator




\Welcher dieser Graphen besitzt einen Eulerweg?

A Mentimeter
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O Wie viele Kanten mussen hinzugeflugt
werden, damit der Graph eulersch wird?

v

103




Leaderboard o
so53» N ® -
8825 p
8798 p
8794 p 2~ Mack Daddy of Justice
8556 p (@) Florian K
8011 p

7870 p
/662 p ' Protonator
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Wie viele Kanten mussen hinzugefugt werden, damit der Graph eulersch wird?



A Mentimeter

10 Welcher dieser Graphen besitzt keinen
Hamiltonkreis?

X v

3

(C)



. eaderboard B
oe7o [ ® o
9798 p
9791p
9789 p 23 I\/Ic:ok Daddy of Justice
9542 p ’Q\ Florian K
8914 p 2 bee
8619 p ' Protonator
7935p @ Lukas

198



[/

\
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(B)

\Welcher dieser Graphen besitzt keinen Hamiltonkreis?

e



